
 皆さんこんにちは。先日は総会へのご協力ありがとうご

ざいました。 

もう6月になり暑い日や雨が降る日も多くなるのでしょう

か。今年度はコロナが完全になくなったわけではないです

が以前のような定例会などを行っていきたいと思います。 

6月13日デジカメ講座の一環で、撮影会を開催します。行

き先は東京の深川周辺です。 

JAのワゴン車を利用します。 

希望者はお申し込みください。 

会費は食事含みで３，０００円で

す。 

 

■深川の紹介 

東京の深川は、江戸時代には深川宿として栄えた町です。

現在でも、当時の面影を残す町並みが残っており、深川め

しや深川不動尊など、多くの観光スポットがあります。ま

た、深川は水辺の町でもあり、清澄庭園や隅田川などの自

然も豊かです。 

 

■行程 

JA出発 9時 土浦市田中1-1-4 

10分前にはお集まりください。 

常磐道 八潮休憩  

箱崎JCT 〜木場〜 

パーキング着 

深川江戸資料館もしくは近隣のパーキング 

 

10時半〜深川江戸資料館 

12時  深川釜匠 「深川めし」 

13時  清澄庭園 隅田川テラス近辺散策 

15時  帰途 守谷休憩 

16時半～17時 JA帰着 

 

■深川江戸資料館 

資料展示室は、地下１階から地上２階までの吹き抜け空間に、

江戸時代（１８４２年から１８４３年を想定）の深川の町並

みや庶民の生活ぶりを再現しています。 

長屋２棟をはじめ八百屋、春米屋、火の見櫓、猪牙舟の浮か

ぶ掘割、船宿のたたずまいなどをはじめ、家の中の生活用品

類一つ一つにまで細かく気を配って再現して、実際にてにと

って見ることができます。さらに、深川の一日の暮らしを音

響と照明効果で演出しています。たとえば、夏の時期は、夜

明けの照明に始まり、鶏の鳴き声、あさり売りや金魚売りの

声、雨の音、虹や夕焼け等を表現し、下町情緒を盛り上げ、

１７０年前の深川の世界へと誘ってくれます。（有料） 

 

■清澄庭園 

江戸時代、ここは下総国関宿藩主久世家の下屋敷でしたが、

後に三菱財閥の岩崎家へ渡り、都へ寄贈、整備が続けられ、

近世庭園史上貴重な回遊式築山泉水庭園として完成されま

した。 

全国各地から収集した豊富な奇岩名石、広大な池水を囲んだ

大小の島々の配置や涼亭と池のみぎわの美しさはまさに白

眉といえ、都内屈指の名園として知られています。 

また、新東京百景の一つにも選ばれています。（有料） 

 

 
明治時代には、岩崎弥太郎がこの屋敷を買い取り、庭園を造

りました。清澄庭園は、池や築山、名石を配置した回遊式林

泉庭園で、昭和５４年には、東京都指定名勝に指定されてい

ます。 

 

清澄庭園は、四季折々の美しい景色を楽しむことができます。

春には桜、夏には新緑、秋には紅葉、冬には雪景色を楽しむ

ことができます。また、清澄庭園には、茶室や休憩所なども

あり、ゆっくりと過ごすことができます。 
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■隅田川テラス付近 

清洲橋や永代橋からの隅田川の眺めもいいものです。 

 （清洲橋） 

 
永代橋は、元禄 11年(1698)に上野寛永寺本堂の材木を使い

深川と日本橋を結ぶ橋として架けられました。永代橋は歴史

的な事件に登場しております。赤穂浪士が討ち入りの帰りに

渡った橋として有名で、橋の近くには赤穂義士休息地の碑が

立っています。また文化4年(1807）には富岡八幡祭礼の多

くの見物人により、橋の一部が落ち多くの死者がでたという

大惨事がありました。今日では深川八幡祭りの神輿と人とが

華やぐ橋として有名です（もちろん現在の橋は堅固なもので

すので落ちる心配はありません）。現在の橋は、大震災復興

事業の最初の工事として架け換えられ重量感あふれるシン

プルなアーチ型で、テレビドラマやお天気カメラのロケ地と

してよく登場しています。 

他に、深川不動尊、富岡八幡宮などみどころたくさんありま

すね。 

 

■撮影会の日は、夜の定例会はありません。6月27日は農

業簿記（ソリマチ・弥生）と撮影会の報告会を行います。 



WEB版追加記事 

これ以降はWEB版にて閲覧できるページです。 

 

◆会員の声コーナー 

CHATGPT が話題に上らない日はないような風になってき

ました。どのように利用していったらよいのか迷っている方

も多いと思います。 

将来、AI が知能を持つようになってきたら、人間を追い込

むようになり人間の仕事もなくなることもあるそうです。 

ましてや、攻撃などしてきたら何をかいわんやの事態ですね。 

よく、人と話すと映画の見過ぎだなどと言われますが、ター

ミネーターに出てくるスカイネットは人間と戦っています

ね。 

 映画は未来を予見しているようなものが多いと思います

が、バーチャルリアリティやＡＩロボット、そして戦後われ

われは戦争は起きないものだと思って生きてきましたが、第

2次世界大戦以来朝鮮戦争、ベトナム戦争、ほかに紛争とい

われるものを数えたらいくつもあります。それがいろいろ映

画で描かれていますね。ドローンによる攻撃も映画ではいろ

いろなタイプを見せてくれました。 

 では、以下は会員の皆様の声です。ＬＩＮＥグループの発

言から 

 

●Aさん 

Google のBardを先日、試してみました。 

土地改良の賦課金の設定について文章化させましたが、ま

ともなことをA４半ページ位にまとめたのを、４～５枚だ 

してきました。 

 

●Bさん 

今日はよく降りますね。寒いくらいです。物置を整理した

ら、NECのPC9801,VMが２台.VX１台、DAが１台モニタ

ーも３台、５インチフロッピーがパソコン本体の箱に３箱

分や、当時のプリンターの箱まで出てきました。 

 

●Cさん 

今日、３枚の蓮根田に亀捕獲目的のトラップを設置しまし

た。字名が亀下という位で、亀が多いことに 

今年初めて認識したので、このトラップを置きました。昨

年、蓮根を掘っているとき外来種でない亀がいたので、５

匹脇の小川の下流に移動させました。一昨年は２枚の蓮根

田が芽を食べられ１割～２割しか収穫できませんでした。 

この時は、鳥の食害にあったと思い、今年は防鳥糸を何重

にも張り巡らしました。この前、普及センターの職員と話

しているとき 

亀による食害あると聞きました。３月末に移植した２枚の

田は昨年ほどでないにしても、30％位立葉が少なくなって

いました。 

2～3日過ぎたらトラップを見に行って見ます。上記写真は

軽トラ荷台に3つ並べたところ、畔脇に設置したところで

す。 

ちなみに、亀は雑食性です。 

●Dさん 

私も会社のデスクトップ PC をメインドライブを 2 テラ

SSD にしてメインメモリ 24GB にしたら 2014 年式の

Core7でもストレスなく使えてます(music) 

 

●Eさん 

(smile)古いパソコンで立ち上がりが何分もかかっていた

のがＳＳＤにしたら３０秒で使えるようになりました。Ｓ

ＳＤの速さを実感しました。(happy) 

 

以下は宮崎さん撮影集から 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


